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‘BasCHMOCTS IPOCKIUNT CKOPOCTH OT BPEMEHH NBHIYIIErOCH TeXa
sazana qopuynoii v, =10. OmmmmTe 70 ABEKEHHe, NOCTPOHTe
rpadx v, (t). o rpagmKy OnpeReTHTe MOZYTS mepeMemenia G-
pes 1 ¢ mocae navana AEmwemA.

Vpannesse aswiemma Texa x = ~15 + 5t Ommmre 970 Amwxenne
(YKaKuTe SmanemA XAPAKTEPIIYIOMIX €rO BEXUNH), IOCTPOfiTe Fpa-
e x(1).

BasucANOCTS NPOCKIUN CKOPOCTH OT BPeMeRH RBMPEYIETOCH Tera
sanaua Gopuyoi v, =-5. OmWmETe 70 ABHemHe, mocTpolTe
rpaguk v, (). o TPAGHKY ONpeTeNNTe MOAYTD MepeMemeHH Te-
Pea 2 ¢ moCTe mAYANE ABKEHAS.

MoToRuKIHCT ABMIKETCS B MoTOAITENbRON HANpABTeHHE 0cH X €0
CKopocTsIo 20 M/c, & BenOroNmIK — B IPOTHBOOOKHON BAITPa:
emmR o ckopocTsI0 10 M/c. TIoCTpOHTS rPAQHKI NPOCKINR CKOPO-
©TH paBHOMOPHBIX ABHEHKH MOTOLAKIHCTA 1 BEJOFORIINKA.
Vpesnense FmReRIA ABUKEHKA WueeT Bux x = -20+5t. TlocTpoi
e rpadux x(t). Onpepesue: a) KOOPAMEATY JKIKHHKA qepe3 10
6) e 6hn KM 98 5 € 20 HANATA HAGMIORCHWS; B) KOTAA OR 6y-
et 58 paccronmm 80 X OT HANATA KOOPARAT.

JHocmamounwil yposens
Onummure ABMKEHNN, IPAPUKH KOTOPHIX NMPHBEACHH HA PHCYHKE.

BamumiTe 4% KAKAOTO ABMIKEHMA ypaBHeHHe SaBNCKMOCTH X(t).
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Tlo rpaguKaM mpOEKIHH CKODOCTH SATMIIHTE YPABHEHNA ABIKOHAA

u nocrpofiTe rpagukn sesceoeTa S, (t)-
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OTH TOTKH H TpoSKIImO BeKTOpa CKOPOCTA Ha ocb OX. Bamsmuve
popmyxy sasRCENMOCTR X(1). CHHTATS CKOPOCTS HOCTOSNHOM.

Tlpn xmwenuu 3701s ocu OX KOOPIHRATA TOSKH HaMemmrach 5a 8 ¢
or smawemis ¥, = 9 M 70 anesn Xz = 17 . Haflzure Moy cxopo-
oTH TOWKH W HPOSKHMI BeKTOPA CKOPOCTA Ea Och OX. Bamumute
popayxy sasmcusocTa x(f). CKOPOCTS CYRTATS HOCTORRHO!

B0 ocw OX ABHAKYTCA NBA TeAa, KOOPXHHATS! KOTODHLX HIMeHA-
Jores cornacho dopmyes: x; = 10 + 2t 1 £y = 4 + 5t. Kax musyr-
s o7H Texa? B xaKol MOMeHT Bpeverm Tea scTpersrea? Haiamre
KOODZHATY TOSKH BOTPENH.

Brom. oca OX ISWKYTCA AB& Tea, KOOPAEATH KOTOPHX HIMEHS-
lorea coraacro dopuynan: ¥; = 63 — 6¢ m xp = -12 + 4t. Kax
ZBERyTCA 0T Texa? B Kaxoii MOMERT Bpeweny Teaa BCTPETATCA?
‘Haiiaure KOODINHATY TOYKH BCTPeTH.

Brons oci OX XBUSKYTCS ABS Tena, KOOPAUHATH KOTOBIX HIMeRs-
JoTea coraacso dopuyaa: x; = 5¢ M Xz = 150 — 10f. Kax oT# Texa
Jmmxyrca? B kaxoli MOMERT BpemeHm Teia sctperstca? Haimmre
KOOPAWHATY TOKH BCTPESH.

Broms oci OX ABWKYTCs X84 Tena, KOOPIHHATH KOTOPMX WIMERS-
1o7cA coraacho Gopayman: j = 4 — 2t 2 = 2 + 2t. Kax omu rena
amuxyrea? B xexod MOMeRT Bpeexu Texa scrperstes? Haiinmre
KOOpaHHATY TOUKH BCTPOTH.

Beucokuil yposens

Jiswemne Marepuatsmofi Tosxu B mockocrs XOY ommchssercs
ypasuemmaw: x = 6 + 3t, y = 4. TlocTpofiTe TPAEKTOPIIO ABIKERHA.
Ilsuesue Matepuarbrofi TOIKH B miocKocTi XOY OmmessaeTca
Ypasueunsu: x = 2t, y = 4 — 2t. TlocTpoiiTe TPACKTODHIO ABMIKE-
M

KoopmaTa Nerepuamsiofi Tosicw, Asikymedica s naockocrn X0V,
mavensoTes cornacko Gopwyze: X = —df, y = 6 + 2¢. Bamummre
ypanmente Tpaextopii y = y(x). HaliauTe HavanbHbie KOOPAHHATE
ZBWKymelica Touk: u e KOODIMHATH Gepes 1 ¢ mocie mauaia
ZBHReHIA.

Koopammers: MarepiaTHOf To%KE, ABHAYmelica B naocxocn XOV,
MaMeHSOTCS COTAACHO BOpNMYNAM: X = —2t, Y = —4 + f. Bamummrre
ypasneuue Tpacxropun y = y(x). Haliure HauaILHbe KOOPTHHATH
XBEKYmeHicA TOVKM W ee KOODIHHATH depes 1 ¢ mocKe Havana Ai-
KemmA.

Vpassenus sanucunocrei X(t) A14 Tpex asToMobiLTelt B NpRMOMIHEH-
HOM yuacTKe AoporR meloT BHA X1 = ~2500 + 25¢, %, = 7500 — 15,
x5 = 500. B TeueHHe KAKOTO MPOEAYTKa Bpemenn cOmmxaires 14
2. aBTOMOGHAK? 1-% u 3- asToMoSwIN?





